

Rp2.025.867.019.342,00.

Perusahaan memiliki laba usaha pada tahun 2009 sebesar Rp162.715.276.114,00. Laba usaha yang dialami perusahaan mengalami peningkatan pada tahun 2010 dan 2011, yaitu masing - masing sebesar Rp190.340.755.096,00 dan Rp191.306.819.447,00.

Berdasarkan data dalam Tabel 10, tampak bahwa perusahaan memiliki laba bersih sebesar Rp143.882.097.670,00 pada tahun 2009 dan mengalami penurunan pada tahun 2010. Total laba bersih perusahaan pada tahun 2010 sebesar Rp136.727.109.110,00; sedangkan pada tahun 2011 laba bersih perusahaan mengalami peningkatan sehingga laba bersih perusahaan mencapai Rp144.001.061.809,00.

g. PT. Yanaprima Hastapersada Tbk

Kondisi keuangan PT. Yanaprima Hastapersada Tbk disajikan secara rinci dalam Tabel 11 sebagai berikut:

Tabel 11 Kondisi Keuangan PT. Yanaprima Hastapersada Tbk Periode 2009-2011 (dalam Rupiah)

Tahun Elemen	2009	2010	2011
Aktiva Lancar	89.883.034.845	94.078.471.250	104.594.171.723
Total Aktiva	191.136.146.962	200.856.257.619	223.509.413.900
Utang Lancar	61.788.384.647	64.127.057.412	70.565.595.366
Total Utang	67.466.291.661	69.360.273.967	75.392.271.560
Modal yang Ditempatkan dan Disetor Penuh	668.000.089 saham	668.000.089 saham	668.000.089 saham
Harga Pasar Saham	560	680	680
Laba Ditahan (Akumulasi Defisit)	28.815.824.764	36.641.953.115	53.263.111.803
Penjualan Bersih	278.875.339.582	348.359.143.634	373.047.761.804
Laba (Rugi) Usaha	30.661.385.424	34.252.493.694	27.733.011.256
Laba (Rugi) Bersih	18.540.681.482	21.186.130.131	16.621.158.688

Sumber: Bursa Efek Indonesia, data diolah

Berdasarkan data yang terdapat dalam Tabel 10, tampak bahwa aktiva lancar perusahaan pada tahun 2009 sebesar Rp89.883.034.845,00. Total aktiva lancar perusahaan pada tahun 2010 dan 2011 mengalami peningkatan. Total aktiva lancar perusahaan mencapai Rp94.078.471.250,00 pada tahun 2010 dan sebesar Rp104.594.171.723,00 pada tahun 2011. Total aktiva perusahaan, pada tahun 2009 sebesar Rp191.136.146.962,00. Total aktiva perusahaan juga mengalami peningkatan pada tahun 2010 dan 2011. Total aktiva perusahaan mencapai Rp200.856.257.619,00 pada tahun 2010 dan sebesar Rp223.509.413.900,00 pada tahun 2011.

Perusahaan memiliki utang lancar sebesar Rp61.788.384.647,00 pada tahun 2009. Utang lancar perusahaan mengalami peningkatan pada tahun 2010 dan 2011. Utang lancar perusahaan pada tahun 2010 sebesar Rp64.127.057.412,00 dan sebesar Rp70.565.595.366,00 pada tahun 2011. Total utang perusahaan meningkat pada tahun 2010 yang semula sebesar Rp67.466.291.661,00 pada tahun 2009 menjadi Rp69.360.273.967,00. Total utang perusahaan juga bertambah pada tahun 2011 sehingga total utang mencapai Rp75.392.271.560,00.

Modal yang ditempatkan dan disetor penuh serta laba ditahan (akumulasi defisit) merupakan bagian dari modal. Modal yang ditempatkan dan disetor penuh perusahaan pada tahun 2009 hingga 2011 sebanyak 668.000.089 saham dengan harga pasar saham perusahaan pada tahun 2009 sebesar Rp560,00 per lembar saham. Harga pasar saham

perusahaan pada tahun 2010 mengalami peningkatan, yaitu sebesar Rp680,00 per lembar saham dan pada tahun 2011 harga pasar saham tetap sebesar Rp680,00 per lembar saham.

Perusahaan memiliki laba ditahan pada tahun 2009 sebesar Rp28.815.824.764,00. Total laba ditahan perusahaan bertambah besar pada tahun 2010 dan 2011, yaitu masing-masing sebesar Rp36.641.953.115,00 dan Rp53.263.111.803,00.

Perusahaan memiliki penjualan bersih sebesar Rp278.875.339.582,00 pada tahun 2009. Total penjualan bersih perusahaan pada tahun 2010 dan 2011 mengalami peningkatan, yaitu masing-masing sebesar Rp348.359.143.634,00 dan Rp373.047.761.804,00.

Perusahaan memiliki laba usaha pada tahun 2009 sebesar Rp30.661.385.424,00. Laba usaha yang dialami perusahaan mengalami peningkatan pada tahun 2010 sebesar Rp34.252.493.694,00. Laba usaha perusahaan mengalami penurunan pada tahun 2011, yaitu sebesar Rp27.733.011.256,00.

Berdasarkan data dalam Tabel 11, tampak bahwa perusahaan memiliki laba bersih sebesar Rp18.540.681.482,00 pada tahun 2009 dan mengalami peningkatan pada tahun 2010. Total laba bersih perusahaan pada tahun 2010 sebesar Rp21.186.130.131,00; sedangkan pada tahun 2011 laba bersih perusahaan mengalami penurunan sehingga laba bersih perusahaan hanya sebesar Rp16.621.158.688,00.